

## JEGYZŐKÖNYV

mely készült az ESÉLYT AZ IFJÚSÁGNAK Közhasznú Egyesület 2009. március 9.napján tartott rendkívüli közgyűléséről.

Helye: az egyesület székhelye, 9011 Győr, Úrhajós utca 30.

Jelen vannak: **az alakuló közgyűlésen jelen volt alapítói kör** a mellékelt jelenléti ív szerint.

### Napirend:

1. Az ESÉLYT AZ IFJÚSÁGNAK Közhasznú Egyesület alapszabályának korrigálása és annak alapján egybefoglalt alapszabály elfogadása a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság Pk. T. 60.235/2008/2. sz. végzése alapján.

**Jelen vannak:** - a mellékelt jelenléti ív szerint.

A tagok az egyesület elnöke által aláírt meghívó alapján 2009. február 25. napján kaptak értesítést a rendkívüli közgyűlés időpontjáról és napirendjéről.

Sebestyén Róbertné elnök javaslatára a tagok levezető elnöknek Vaderna Margitot, a jegyzőkönyv vezetőjének Farkasné Körmendi Szilviát, hitelesítőinek pedig Pap-Makrai Beatrix és Otoltics Ernőné tagokat egyhangúlag megválasztották, akik a megbízást elfogadták.

Ezt követően levezető elnök megállapította, hogy a bírósági végzés alapján megtartandó rendkívüli közgyűlés összehívása törvényes volt, a tagok mindegyike megjelent, így a közgyűlés határozatképes és megtartható. Ezt követően ismertette a rendkívüli közgyűlés napirendjét az alábbiak szerint:

### **Napirend:**

1./ Az ESÉLYT AZ IFJÚSÁGNAK Közhasznú Egyesület alapszabályának korrigálása és a korrigálásokkal egybefoglalt alapszabály elfogadása.

A tagok a napirendet egyhangúlag elfogadták, más napirendi pontra javaslat nem érkezett.

### **1. napirend:**

Levezető elnök ismertette a tagsággal az Egyesületnek a 2008. december hó 15. napján megtartott alakuló közgyűlésen elfogadott alapszabálya alapján beadott nyilvántartásba vételi kérelmére a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság hiánypótlást elrendelő és 2009. február 10. napján kiadott Pk.T.60.235/2008/2. számú végzését, melynek alapján az eredeti alapítói körnek egyhangú szavazással elfogadva korrigálnia kell a javítás napjára vonatkozó hatállyal az Alapszabályt.

Ezt követően részleteiben ismertette az alapszabály kifogásolt pontjainak korrigálását, majd a korrigálásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt, és azt elfogadásra ajánlotta

**1/2009. (III.09.) sz. határozat:**


**A rendkívüli közgyűlés a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság hiánypótlást elrendelő és 2009. február 10. napján kiadott Pk.T.60.235/2008/2. számú végzésében előírt felhívásra figyelemmel a hiánypótlást elvégezte, és az ennek alapján a korrigálásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt, annak megvitatása után egyhangú szavazással, a rendkívüli közgyűlés napjára vonatkozó hatállyal az ESÉLYT AZ IFJÚSÁGNAK Közhasznú Egyesület alapszabályaként nyílt szavazással fogadta el.**

Az ESÉLYT AZ IFJÚSÁGNAK Közhasznú Egyesület tagjai megbízzák Sebestyén Róbertné elnököt, hogy a fent hivatkozott bírósági végzésben előírt hiánypótló iratoknak a benyújtásával a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságon az egyesület közhasznú egyesületként történő nyilvántartásba vétele céljából az egyesület képviselőjében járjon el.

Győr, 2009. március 09.napján.

  
Sebestyén Róbertné

elnök

  
Vaderna Margit


levezető elnök

  
Farkasné Körmendi Szilvia

jkv. vezető

  
Pap- Makrai Beatrix

jkv. hitelesítő

  
Otoltics Ernőné

jkv. hitelesítő